

# KINO MĚNÍN

## Program na květen 2015

### Dárce

**Pátek 1. května, 20.00. Vstupné 70 a 60 Kč. Vhodný od 12 let.**

Jonas vyrůstá v idylickém světě, kde existuje pouze štěstí. Lidé neznají utrpení, války, násilí, strach ani bolest. Základem světa je jednotvárnost: stejné domovy, stejné oblečení, stejné rodiny. Na okraji společnosti žije jediný držitel a strážce pravdivých vzpomínek lidstva – Dárce. Jeho prostřednictvím Jonas získává to, co nikdo jiný nesmí vědět – pravdu o skutečném životě a zkušenosti předchozích generací... Hrají Jeff Bridges, Meryl Streep, Katie Holmes aj. Sci-fi snímek USA s českými titulky. 89 min.

### SIN CITY:

### Ženská, pro kterou bych vraždil

**Pátek 8. května, 20.00. Vstupné 70 a 60 Kč. Vhodný od 15 let.**

V pokračování kultovního snímku Sin City se v několika propojených povídkách vracíme do Města hříchu plného gaunerů, svůdných tanečnic, zkorumpovaných policistů, ozbrojených prostitutek a zlomených srdcí. Akční krimi USA s hvězdným obsazením (Jessica Alba, Eva Green, Mickey Rourke, Bruce Willis aj.) České titulky. 103 minut.

### Škatuláci



**Pátek 15. května, 18.00. Vstupné 60 a 50 Kč. Přístupný.**

V Sýřečkově není radno vycházet po setmění. Z podzemních doupat vylézají podivní tvorové zvaní Škatuláci, kteří kradou vše, co jim přijde do rukou. Jednou prý dokonce ukradli malého kluka! A právě tenhle ukradený klučina vám v dobrodružném a zábavném vyprávění prozradí, že to všechno jsou jen bohapusté lži... Dobrodružný animovaný snímek USA od tvůrců filmu Norman a duchové. Český dabing. 97 min.

### Andělé všedního dne

**Pátek 22. května, 20.00. Vstupné 70 a 60 Kč. Vhodné od 12 let.**

Hrdiny příběhu jsou lidé, kteří si nechávají život prokluzovat mezi prsty, a proto se v jejich blízkosti objevili andělé... V rolích andělů Marián Labuda, Vojtěch Dyk, Eliška Křenková a Vladimír Javorský. Dále uvidíte Bolka Polívku, Zuzanu Bydžovskou a další. České drama režisérky Alice Nellis natočené podle stejnojmenného románu Michala Viewegha. 97 min.

### Paddington



**Pátek 29. května, 18.00. Vstupné 60 a 50 Kč. Mládeži přístupný.**

Paddington není jen tak obyčejný medvídek. Pochází z Peru, nosí červený klobouček a víc než cokoli jiného miluje marmeládové sendviče. Když zemětřesení zničí jeho domov, odjede do Londýna, aby tam našel novou rodinu. Sám a opuštěný na paddingtonském nádraží pomalu zjišťuje, že život ve velkoměstě není úplně takový, jak si ho představoval. Naštěstí ale potká rodinu Brownových, která se ho ujme i přes tatínkův kategorický nesouhlas... Rodinný film v koprodukcí Velké Británie a Francie. Dabováno. 98 min.

---

V měsíci červnu uvedeme:

**SAMBA – MALÝ PÁN – ŽELEZNÁ SRDCE  
NÁVRAT BLBÝHO A BLNĚJŠÍHO**

---

© dětské představení / ŠŮ – širokoúhlý film / Kino Měnín najdete také na facebooku / O zaslání programu kina si můžete napsat na [kino.menin@centrum.cz](mailto:kino.menin@centrum.cz) / Rezervace vstupenek na pokladně kina / V ceně vstupného je zahrnuta 1 Kč na poplatek Fondu na podporu české kinematografie

**www.kinomenin.cz / rezervace vstupenek: 724 910 784**